

ऐश्वर्या को थलाइवी में अपने किरदार में देखना चाहती थीं जयललिता



बॉलीवुड अभिनेत्री कंगना रनौत अपनी फिल्म थलाइवी को लेकर चर्चा के केंद्र में बनी हुई हैं। यह फिल्म 10 सितंबर को सिनेमाघरों में रिलीज हुई है। फिल्म में कंगना ने अपने अभिनय से प्रशंसकों को प्रभावित किया है। बहुत कम लोगों को पता होगा कि अपनी बायोपिक फिल्म थलाइवी में कंगना जयललिता की पहली पसंद नहीं थीं। जयललिता चाहती थीं कि उनका किरदार अभिनेत्री ऐश्वर्या राय निभाए। दिग्गज अभिनेत्री सिमी गरेवाल ने यह किस्सा सोशल मीडिया पर साझा किया है। हाल में कंगना द्वारा आयोजित की गई फिल्म के लिए विशेष स्क्रीनिंग में सदाबहार अभिनेत्री सिमी ने शिरकत की थी। थलाइवी को देखने के बाद उन्होंने अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल पर फिल्म को लेकर अनुभव साझा किया है। उन्होंने अपने ट्विटर पोस्ट में लिखा, मैं कंगना की कट्टरपंथी टिप्पणियों का समर्थन नहीं करती। मैं उनकी अभिनय प्रतिभा का समर्थन करती हूँ। फिल्म में उन्होंने दिल और आत्मा से किरदार निभाया है। उन्होंने अपने पोस्ट में आगे लिखा, जयललिता जी चाहती थीं कि ऐश्वर्या उनका किरदार निभाए। मेरा मानना है कि कंगना के किरदार को जयललिता ने मंजूरी दे दी है। फिल्म की रिलीज के कुछ घंटे बाद ही सिमी ने यह प्रतिक्रिया दी है। जयललिता ने ही एक इंटरव्यू में सिमी को कहा था कि वह अपनी बायोपिक में खुद की भूमिका में ऐश्वर्या को देखना चाहती हैं। 1999 में सिमी को दिए इंटरव्यू में जयललिता ने यह खुलासा किया था। थलाइवी रिलीज के दिन ही ऑनलाइन लीक हो गई है। फिल्म का पायरेट वजन कई प्लेटफॉर्म पर मुफ्त में उपलब्ध है। फिल्म में कंगना को तमिलनाडु की दिवंगत मुख्यमंत्री जयललिता के किरदार में देखा गया है। एएल विजय के निर्देशन में बनी फिल्म की पटकथा केवी विजयेंद्र प्रसाद ने लिखी है। फिल्म में एमजीआर की भूमिका में अभिनेता अरविंद स्वामी, एम करुणानिधि के किरदार में प्रकाश राज और जयललिता की मां संध्या के किरदार में भाग्यश्री को देखा गया है। थिएटर में रिलीज होने के बाद यह फिल्म नेटफ्लिक्स पर हिन्दी में रिलीज होगी। कंगना की थलाइवी को तमिल, तेलुगु, कन्नड़ और मलयालम में स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म अमेजन प्राइम वीडियो पर रिलीज किया जाएगा। यह एक पैन इंडिया फिल्म है, जिसे विभिन्न भाषाओं में पूरे देश के लोग देखेंगे। कोरोना महामारी के कारण थलाइवी की रिलीज को कई बार टाला जा चुका है। यह फिल्म पहले इस साल 23 अप्रैल को सिनेमाघरों में दस्तक देने वाली थी। ऐश्वर्या के वर्कफ्रंट की बात करें तो अभिनेता अभिषेक बच्चन से शादी करने के बाद फिल्मों में उनकी सक्रियता कम हुई है। ऐश्वर्या तमिल फिल्म पोन्नियिन सेल्वन से चार साल बाद फिल्म इंडस्ट्री में अपनी वापसी करेंगी। कंगना मणिकर्णिका रिटर्नस रु द लैजेंड ऑफ दिवा और तेजस में नजर आने वाली हैं। भारत की पहली महिला प्रधानमंत्री इंदिरा गांधी पर आधारित कंगना की फिल्म इमर्जेंसी भी चर्चा में है। फिल्म की निर्देशक और प्रोड्यूसर कंगना ही हैं।

बंटी और बबली 2 फिल्म से अपना डेब्यू करने से पहले बड़े ब्रांड से जुड़ीं शरवरी

शरवरी ने बहुप्रतीक्षित फिल्म शंटी और बबली 2 से अपना डेब्यू करने के पहले ही एक और बड़ी विज्ञापन डील हासिल कर ली है। उनको एले 18 ने अनुबंधित किया है। भारत में पॉन्ड्स के



नए चेहरे के रूप में साइन किए जाने के ठीक बाद यह खबर आई है। अपनी झोली में दो विशाल ब्रांड हासिल कर लेने और आदित्य चोपड़ा के साथ हुई तीन-फिल्मों की डील की बदौलत शरवरी यकीनन एक गौर करने लायक टैलेंट बन गई हैं। एक ट्रेड सूत्र ने सूचना दी है। सूत्र का कहना है, शयद सच्चाई है कि सभी की निगाहें शरवरी पर टिकी हुई हैं। वह टैलेंटेड हैं, कबीर खान की श्व फॉरगॉटन आर्मीच में किए गए अपने परफॉर्मस के लिए बड़ी तारीफ हासिल कर चुकी हैं, वह बला की खूबसूरत दिखती हैं और आने वाले वर्षों में एक बड़ा स्टार बनने के लिए आदित्य चोपड़ा द्वारा उन्हें संवारा जा रहा है। वाईआरएफ शरवरी की काबिलियत से बखूबी वाकिफ है और वह बड़ी फिल्मों तथा महंगी विज्ञापन डील के सहारे उन्हें आगे बढ़ाने की कोशिश कर रहा है। च शॉन्ड्स और एले 18 की असंख्य लोगों तक व्यापक पहुंच है और इनके साथ हुई डील से यह सुनिश्चित होगा कि शरवरी अपने डेब्यू से पहले ही पूरे भारत में एक जाना-पहचाना नाम बन जाएंगी। शरवरी को लेकर जल्द ही एक बड़ी फिल्म की घोषणा भी होने जा रही है और यह इंडस्ट्री में एक बार फिर चर्चा का विषय बन जाएगी। शरवरी ऐसी शख्सियत हैं, जिनको इंडस्ट्री बड़े करीब से फॉलो कर रही है। चर्चा यह भी है कि शंटी और बबली 2 के सिनेमाघरों में रिलीज होने पर वह हम सभी को चौंका देंगी। च बंटी और बबली 2 की बात करें तो फिल्म में सैफ अली खान, रानी मुखर्जी और सिद्धांत चतुर्वेदी भी लीड रोल में हैं। बता दें कि ये फिल्म बंटी और बबली का दूसरा पार्ट है। इससे पहले वाली फिल्म में रानी मुखर्जी और अभिषेक बच्चन लीड रोल में थे। बंटी और बबली 2 पहले इसी साल अप्रैल में रिलीज होने वाली थी, लेकिन फिर कोविड की वजह से फिल्म की रिलीज डेट पोस्टपोन कर दी गई। अभी फिल्म की नई रिलीज डेट की अनाउंसमेंट नहीं हुई है।



अगर आप एक ही मास्क को बिना धोए लगातार पहनते हैं तो हो सकते हैं ये साइड इफेक्ट्स

एक्सपर्ट्स का कहना है कि कोरोना से बचने और संक्रमण की चेन को तोड़ने के लिए सभी लोगों को सतर्कता बरतनी होगी। जिन लोगों को वैकसीन लग चुकी है उन्हें भी सतर्क रहने की जरूरत है। ऐसे में लोगों से लगातार मास्क पहनने की अपील की जा रही है। हालांकि लंबे समय तक मास्क पहनने से भी लोगों की सेहत पर नकारात्मक असर दिख रहा है। कई लोगों को ज्यादा लंबे समय तक मास्क पहनने से कई तरह की एलर्जी हो रही हैं। अगर आप एक ही मास्क को बिना धोए और सेनिटाइज किए लगातार पहनते हैं तो इसके साइड इफेक्ट्स भी हो सकते हैं। जानते हैं लगातार मास्क पहनने से कौन समस्ययाएं हो रही हैं... 1. कई लोगों को लगातार मास्क पहनने से अलग-अलग तरह की स्किन एलर्जी होने लगी है। 2. लोगों को सबसे ज्यादा मास्क पहनने वाली जगह पर पिंपल्स जैसे दाने की समस्या हो रही है। 3. कई लोगों को लगातार मास्क लगाने से पसीने आते हैं और फिर मास्क वाली जगह पर रेडनेस की समस्या हो रही है। 4. लंबे समय तक मास्क पहनने से कुछ लोगों को खुजली और रेडनेस की समस्या भी हो रही है। 5. लंबे समय तक एक ही मास्क पहनकर घूमने से इन्फेक्शन का खतरा और बढ़ जाता है। 6. ऐसी स्थिति में कोरोना वायरस आपके मास्क पर बैठ सकता है। 7. जब आप बिना धोए दोबारा उसी मास्क का इस्तेमाल करते हैं तो इससे इन्फेक्शन हो सकता है। 8. एक्सपर्ट्स ने चेता जाहिर की है कि गंदे मास्क लगाने से आपको ब्लैक फंगस का खतरा भी हो सकता है। 9. बेहतर होगा कि आप सर्जिकल मास्क का इस्तेमाल करें। जिसे एक बार इस्तेमाल करने के बाद फेंक दें। 10. अगर आपकी स्किन संवेदनशील है तो आप कपड़े का मास्क भी लगा सकते हैं। कपड़े के मास्क को एक बार पहनने के बाद वॉश जरूर करें।

दिव्या दत्ता ने शर्माजी की बेटी में माधुरी दीक्षित को किया रिप्लेस?



धक-धक गर्ल माधुरी दीक्षित ने बॉलीवुड में एक अलग मुकाम हासिल किया है। माधुरी की एक्टिंग और नृत्य ने लाखों प्रशंसकों को उनका मुरीद बनाया है। वह काफी समय से ताहिशा कश्यप की फिल्म शर्माजी की बेटी को लेकर चर्चा में थीं। अब जानकारी सामने आ रही है कि माधुरी इस फिल्म का हिस्सा नहीं होंगी। खबरों की मानें तो शर्माजी की बेटी में माधुरी को अभिनेत्री दिव्या दत्ता रिप्लेस कर सकती हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, ताहिशा की शर्माजी की बेटी में माधुरी की जगह अब दिव्या को शामिल किया जा सकता है। कहा जा रहा है कि क्रिएटिव डिफरेंसेज के कारण माधुरी अब फिल्म से बाहर हो गई हैं। मेकर्स और माधुरी के बीच क्रिएटिव लेवल पर इतने मतभेद हो गए थे कि अब अभिनेत्री ने फिल्म से बाहर होने का फैसला किया है। हालांकि, इस संबंध में आधिकारिक घोषणा नहीं की गई है। एक सूत्र ने कहा, पिछले साल फिल्म की पटकथा तैयार कर ली गई थी। दिव्या को निर्माताओं द्वारा माधुरी को ऑफर की गई भूमिका निभाने के लिए कास्ट किया गया है। फिल्म शर्माजी की बेटी आज के दौर की एक आधुनिक मध्यमवर्गीय महिला के अनुभव पर आधारित है। समीर नायर, तनुज गर्ग और अतुल कसबेकर मिलकर इस फिल्म का निर्माण करेंगे। इस फिल्म में साक्षी तंवर, दिव्या और सैयामी खेर नजर आएंगी। इस फिल्म में शहरी महिलाओं के जीवन की एक अद्भुत झलक देखने को मिलेगी। शर्माजी की बेटी ताहिशा की पहली फिल्म है। हाल के साक्षात्कारों में उन्होंने खुलासा किया था कि फिल्म की कहानी और पात्र उनके व्यक्तित्व के विस्तार की तरह हैं। फिल्म की शूटिंग पिछले महीने मुंबई और चंडीगढ़ में शुरू हुई थी। ताहिशा के पति और अभिनेता आयुष्मान खुराना ने इन्स्टाग्राम हैंडल पर पिछले महीने फिल्म की घोषणा की थी। माधुरी के वर्कफ्रंट की बात करें तो उन्हें नेटफ्लिक्स की वेब सीरीज फाइंडिंग अनामिका में जल्द देखा जाएगा। उन्होंने इस प्रोजेक्ट को साइन कर लिया है। वहीं, दिव्या भी कई फिल्मों में नजर आ सकती हैं। उन्हें रजनीश घई की धाकड़, सुभाष कपूर की मोगुल और उमेश शुक्ला की आख मिचोली में देखा जाएगा। वह अनुभव सिन्हा की फिल्म अभी तो पार्टी शुरू हुई है को लेकर भी चर्चा में रही हैं।

अगर आप भी टमाटर खाने के शौकीन हैं तो जान ले इसके साइड इफेक्ट्स

अगर हां, तो आपको यह खबर जरूर पढ़नी चाहिए। अगर आप हर दिन टमाटर का सेवन करते हैं, तो सावधान होने की जरूरत है। टमाटर का अत्यधिक इस्तेमाल आपके स्वास्थ्य के लिए नुकसानदायक होता है। आज आपको टमाटर से होने वाले नुकसानों के बारे में बताएंगे। आपको जानकर हैरानी होगी कि टमाटर का अत्यधिक इस्तेमाल आपको बीमार बना सकता है। इसके साइड इफेक्ट्स के बारे में जान लेते हैं। टमाटर ज्यादा खाने से हो सकती हैं ये परेशानियां। अगर आप जरूरत से अधिक मात्रा में टमाटर खाते हैं तो यह पाचन संबंधी परेशानियों से लेकर किडनी की समस्याओं और डायरिया का कारण बन सकता है। इसके बारे में विस्तार से जान लेते हैं। एलर्जीक जिन लोगों को एलर्जी की समस्या है, उन्हें टमाटर का ज्यादा सेवन नहीं करना चाहिए। कुछ लोगों को टमाटर से एलर्जी हो सकती है। टमाटर से एलर्जी वाले लोगों के गले में जलन, चेहरे पर सूजन जैसे लक्षण दिखाई दे सकते हैं। जोड़ों का ददरु ज्यादा टमाटर खाने से जोड़ों में दर्द और सूजन की परेशानी हो सकती है। ऐसे में जो लोग जोड़ों में दर्द से जूझ रहे हैं, उन्हें टमाटर खाने से बचना चाहिए। इसके अलावा जो लोग शरीर के दर्द से जूझ रहे हैं, उन्हें भी टमाटर कम खाने चाहिए। किडनी की पथरीरू आज के दौर में किडनी की पथरी की समस्या तेजी से बढ़ रही है। वहीं कई रिसर्च में सामने आया है कि बहुत अधिक टमाटर खाने से शरीर में किडनी की पथरी बन सकती है। इस बारे में ज्यादा जानकारी के लिए एक्सपर्ट से सलाह ले सकते हैं।

सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिन्टींग पब्लिकेशन हाउस... सिद्धार्थनगर के सबसे बड़े प्रिन्टींग पब्लिकेशन हाउस...

बुद्ध पब्लिकेशन ऑफसेट एण्ड प्रिन्टर्स

को.एस.टी. बिल कुका/फार्मा • कार्यालय 206222 • सफुल कान्हा/फार्मा/झररी • परमलेट • कलर पीएलए • कलर डिजिटल कार्ड • डिजिटल लेटरहेड • बैंक फार्म • विकेट-टीरो प्रोजेक्सी बीजद नयुकरपुर-सिद्धार्थनगर (3 प्र.)

8795951917, 9453824459